K; h.ﬂiF—SKALIERUNGS-ALGORITHMUS

y\u{;li‘in Digraph G mit unendlichen Kapazititen u(e) = oo (e € E(G)),
Zahlen b : V(G) —> Z mit Zvev((;)b(v) = 0 und konservative
: Gewichte ¢ : E(G) — R.

l" ‘4 tém b-Fluss f mit minimalen Kosten.

gcem y = 2Uogbma)  wobei byax = max{b(v) : v € V(G)}.

I = 0 then stop, else:

Wihle einen Knoten s mit '(s) > y

Wiihle einen Knoten ¢ mit () < —y, so dass f von s aus
in Gy erreichbar ist.

If es gibt kein solches s oder ¢ then go to .

3 iﬂe\umme einen s-2-Weg P in Gy mit minimalem Gewicht.
Béelzc b'(s) :=b'(s) —y und b'(¢) := b'(¢) + y. Augmentiere f entlang P
: um y.

o to Q.
g If y = 1 then stop. (Es glbt keinen b-Fluss.)
Else setze y 1= % 5 und go to .

i'@j&ti‘&b = b und f(e) := 0 fiir alle e € E(G).
1)




